МКОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста Красноярская начальная общеобразовательная школа- детский сад
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Положение

о порядке приема детей в МКОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста Красноярская начальная общеобразовательная школа- детский сад

  1. Порядок приема обучающихся:

   1.1. В Школу-сад принимаются дети, в соответствии с действующим  законодательством Российской Федерации и закрепленном локальным актом Учреждения и локальным актом Учредителя.

  В  дошкольную группу принимаются дети с 3  до 7 лет. Количество детей в дошкольной группе определяется на основании САНПИН 2.4.1.2660-10, исходя из расчета площади групповой комнаты, не менее 2,0 метров квадратных на одного ребенка.

 В дошкольную группу в первую очередь принимаются дети- инвалиды; дети, родители (законные представители) или один из родителей (законных представителей) которых являются инвалидами; дети из многодетных семей; дети работающих одиноких родителей (законных представителей); дети учащихся матерей; дети, находящиеся под опекой ; дети

 ( один из родителей) которых находится на военной службе(по месту жительства семьи ребенка); дети ветеранов боевых действий и дети вынужденных переселенцев; дети студентов, дети безработных граждан; дети сотрудников милиции, также первоочередным правом приема в дошкольную группу пользуются дети родные сестры и братья которых посещают дошкольную группу. 

  В первый класс Школы-сада принимаются дети, достигшие 6 лет и 6 месяцев, при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет, проживающие на территории, закрепленной Учредителем за школой-садом. По заявлению родителей (законных представителей) Учредитель образовательного учреждения вправе разрешить приём детей в образовательное учреждение для обучения в более раннем возрасте. Все поступающие в школу дети и их родители ( законные представители) знакомятся с Уставом  школы-сада, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, образовательными программами, реализующими образовательным учреждением и другими документами, регламентирующими образовательный процесс.  

    1.2. Для зачисления в дошкольную группу необходимы следующие документы:

- заявление родителей ( законных представителей ) о приеме на имя директора  Школы-сада,

- свидетельство о рождении (копию),

- медицинскую справку.

-  при зачислении  в дошкольную группу заключается договор Школы с родителями

 ( законными  представителями), который регулирует отношения между образовательным учреждением и родителями (законными представителями).

При приеме ребенка  в 1-й класс родители ( законные представители) представляют в Школу- сад: 

- заявление родителей ( законных представителей ) о приеме на имя директора  Школы-сада,

- свидетельство о рождении (копию),

- медицинскую справку,

- договор с родителями (законными представителями), который регулирует отношения

 между образовательным Учреждением и родителями (законными представителями)

   Гражданам может быть отказано в приеме в Школу-сад только по причине отсутствия свободных мест.

  1.3. Прием  обращающихся в Школу-сад  в последующие классы осуществляется при предоставлении  следующих документов:  

- заявление родителей ( законных представителей) на имя директора Школы-сада,

- личное дело обучающегося, 

- медицинская карта обучающегося.

  1.4. Зачисление детей оформляется приказом по Школе-саду. 

  1.5. Организация учебного процесса в школе строится на основе учебного плана, разрабатываемого самостоятельно в соответствии с Базисным учебным планом  Федерального  государственного образовательного стандарта, который утверждается Педагогическим советом, согласовывается с органом, управления образованием. Учебный план  регламентируется расписанием занятий. Расписание согласовывается с ведущим специалистом Роспотребнадзора за условиями воспитания и обучения. Для ведения образовательного процесса Школа-сад определяет список учебников в соответствии с утвержденными федеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе.
